

Архивски број: 08-234/2

Датум: 05-03-2025

Постапувајќи по претставката бр. 08 – 234/1 од 19.02.2025 година, поднесена од [REDACTED] од Велес, со адреса на живеење на [REDACTED] во Велес, против МКФ Стручна служба за функционална проценка на деца и млади Скопје – Стручно тело за функционална проценка на деца и млади во Велес, за извршена дискриминација врз основа на национална или етничка припадност во друга област, Комисијата за спречување и заштита од дискриминација врз основа на член 21 став (1) точка 14 од Законот за спречување и заштита од дискриминација (“Службен весник на Република Северна Македонија”, бр. 258/2020) го донесе следниот

ЗАКЛУЧОК

СЕ ОТФРЛА претставката бр. 08-234/1 од 19.02.2025 година, поднесена од [REDACTED] од Велес, со адреса на живеење на [REDACTED] во Велес, против МКФ Стручна служба за функционална проценка на деца и млади Скопје – Стручно тело за функционална проценка на деца и млади во Велес, за заштита од дискриминација врз основа на национална или етничка припадност во друга област, **ПОРАДИ НЕНАДЛЕЖНОСТ.**

Образложение

На 19.02.2025 година до Комисијата за спречување и заштита од дискриминација (во натамошниот текст „Комисијата“) беше поднесена претставка од [REDACTED] од Велес, за заштита од дискриминација сторена врз основа на национална или етничка припадност во друга област од страна на МКФ Стручна служба за функционална проценка на деца и млади Скопје – Стручно тело за функционална проценка на деца и млади во Велес.

Во претставката подносителот наведува дека тој и неговото малолетно дете се бугари по националност и имаат двојно државјанство – македонско и бугарско. Како што наведува неговиот малолетен син бил дете со посебни потреби, конкретно аутистично. На 20.11.2024 година добиле документ – наод за извршена процена на функционалноста на неговиот син во кој во графата ”мајчин јазик” стоел македонски наместо бугарски јазик. Во текот на интервјуто воопшто не му било поставено прашање за тоа која националност е, иако одговорното лице во службата на МКФ Велес знаело дека тој бил бугарин, сепак во извештајот навело македонски јазик. Посочува дека му го дале документот свиткан и му била покажана само последната страна од истиот. Наведува дека сака коркција па на местото за податок за мајчин јазик да биде наведен бугарскиот јазик наместо македонскиот.

По разгледување на претставката, Комисијата за спречување и заштита од дискриминација утврди дека во конкретниот случај нема надлежност за постапување, а во согласност со член 21 став (1) од Законот за спречување и заштита од дискриминација. Имено подносителот за решавање на предметното прашање потребно е да се обрати до МКФ – Стручно тело за функционална процена на деца и млади – Велес и да побара корекција на издадениот документ поради направена техничка грешка.

Во согласност со наведеното, се одлучи како во диспозитивот на овој заклучок.

Скопје,
03.03.2025 година

Комисија за спречување и заштита од
дискриминација

Претседател на Комисијата
Лимко Бежароски



Доставено до:

Архива на КСЗД